
I. Doplňování několikanásobného podmětu. 

 

A. Doplňte podmět tak, aby vznikla věta s několikanásobným podmětem se správnou 

koncovkou v přísudkovém slovese. 

1. a)Telata a __________________ se pásli na louce. 

b) Telata a _________________ se pásla na louce. 

c) Telata a __________________ se pásly na louce. 

 

2. b) Krávy a _________________ odpočívali ve stínu. 

c) Krávy a _________________ odpočívaly ve stínu. 

 

3. a) ………….. s dětmi se vrátily až pozdě večer. 

b) ………….. s dětmi se vrátil až pozdě večer. 

c) ………….. s dětmi se vrátila až pozdě večer. 

d) ………….. s dětmi se vrátili až pozdě večer. 

 

4. a) Kočka _____________________ se honila před domem. 

b) Kočka ______________________ se honily před domem. 

c) Kočka _______________________ se honili před domem. 

 

 

B. Je možné doplnit následující věty tak, aby byly gramaticky správné a měly 

několikanásobný podmět?  

1. a) Pes ________________ se honil před domem. 

b) Pes ________________ se honili před domem. 

c) Pes ________________ se honily před domem. 

d) Pes ________________ se honila před domem. 

 

2. Štěně _________________ se vyhřívalo na balkóně. 

Štěně _________________ se vyhřívali na balkóně. 

Štěně _________________ se vyhřívaly na balkóně. 

Štěně _________________ se vyhříval na balkóně. 

 

3. a) Listí a __________________ padalo ze stromů. 

b) Listí a __________________ padali ze stromů. 

c) Listí a __________________ padala ze stromů. 

d) Listí a __________________ padaly ze stromů. 

 


